ZA TISTE, KI ŽELITE DODATNE VAJE

1. Mama ima 36 let. Njen sin Jure je štirikrat mlajši od nje. 
    Koliko je star Jure?

2. Jure ima sestro Evo. Eva je 2 leti mlajša od Jureta. 
    Koliko let ima Eva?

3. Oče je šestkrat starejši od Eve. 
    Koliko je star oče?

4. Najmlajši v družini je Miha. Miha je trikrat mlajši od Jureta. 
    Koliko je star Miha?

5. Koliko let je Eva starejša od Miha?

6. Koliko let je Jure mlajši od svojega očeta?

7. Koliko let je Eva mlajša od svoje mame?

8. Še sam sestavi nalogo, v kateri bosta nastopala ti in eden izmed članov tvoje družine. 
    Nalogo tudi reši.
















Naloge so zahtevnejše. Učenci naj si pri reševanju pomagajo z risanjem. 
Primeri nalog:

1. Jaka je imel 6 palic. Eno je prelomil na pol. 
    Koliko palic ima Jaka?

2. Luka je star 4 leta, Minka pa 2 leti. 
    Čez koliko let bo vsota njunih starosti 12 let?

3. Na šolskem dvorišču je 7 deklic in 6 dečkov. Vsaj koliko sošolcev se jim še   mora pridružiti, da bi se lahko razdelili v tri enako velike skupine?

4. Zjutraj je mama dala v košarico nekaj bonbonov. Jure je po kosilu na skrivaj vzel polovico bonbonov. Za njim je prišla Meta in vzela polovico bonbonov,  ki so bili še v košarici. Mama je nato presenečena videla, da so v košarici le še trije bonboni. Koliko bonbonov je bilo zjutraj v košarici?






















Ime: ___________________24


Datum: _________________
		

REŠI, SAJ ZNAŠ!

1. Izračunaj.

	43 + 20 = _____
	45 –  9 = _____
	35 – 18 = _____

	48 – 22 = _____  
	67 + 16 = _____
	35 + 8 =   _____

	35 + 34 = _____
	71 –  7 = _____
	57 + 25 = _____
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1. Izračunaj neznani člen.

	25 + _____ = 29
	75 - _____ = 49
	35 + _____ = 62

	_____ - 3 = 33
	_____ - 11 = 43
	_____ + 12 = 48

	54 - _____ = 50
	77 - _____ = 22
	_____ - 37 = 14
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1. Jaka je imel v denarnici 23 €. Nekaj denarja je porabil za nakup žoge. Zdaj ima v denarnici še 12 €. Koliko je stala žoga?

R: ________________________

O: ______________________________________________________/3

1. Razliki števil 34 in 51 prištej število 9. Katero število dobiš?

R: _________________________

O: ____________________________________________________
                                                                                                                 /3                     


Ime: ___________________26


Datum: _________________

1. Izračunaj.

8 • 8 = ______ 7 • 4 = ______ 3 • 3 = ______ 7 • 8 = ______ 

8 • 3 = ______ 5 • 8 = ______ 4 • 4 = ______ 6 • 5 = ______ 
8

2. Izračunaj.

21 : 3 = _____ 35 : 7 = _____ 45 : 5 = _____ 49 : 7 = ______ 

32 : 4 = _____ 40 : 8 = _____ 54 : 6 = _____ 56 : 8 = ______ 
8


3. V razredu je 5 rdečih torb in trikrat več modrih torb. Koliko torb je v razredu?

R: ____________________3


O: ____________________________________________


4. Izračunaj.

2 • 7  +  8 • 1 = _____			1 • 9  +  6 • 8  = _____4

8 • 4  –  2 • 4  = _____			7 • 4  –  7 • 0  = _____


5. V zvezku je 9 strani. Mojca je na vsako stran narisala 7 mačk. Koliko mačk je v zvezku?

R: ____________________3


[bookmark: _GoBack]O: _______________________________________

Ime: ___________________26


Datum: _________________

1. Izračunaj.

7 • 7 = ______ 7 • 3 = ______ 5 • 8 = ______ 4 • 6 = ______ 

8 • 4 = ______ 6 • 9 = ______ 2 • 5 = ______ 3 • 9 = ______ 
8

2. Izračunaj.

27 : 3 = _____ 35 : 7 = _____ 30 : 6 = _____ 49 : 7 = ______ 

28 : 4 = _____ 32 : 8 = _____ 48 : 6 = _____ 56 : 8 = ______ 
8


3. Koliko nog skupaj ima 9 krav in 4 kokoši?

R: ____________________3


O: ____________________________________________

4. Izračunaj.

3 • 7  +  5 • 1 = _____			1 • 6  +  8 • 9  = _____4

9 • 4  –  2 • 4  = _____			2 • 9  –  4 • 0  = _____


5. Na polici je 63 knjig. V torbi je devet krat manj knjig. Koliko knjig je v torbi?

R: ____________________3


O: _______________________________________


